Anlage 4
Grunflachenausgleich

Berechnung zu kompensierende Grdnfléchen
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Berechnung zu kompensierende Griinfliche

LACHE MIT

8 A = Flache des Geltungsbereiches abziiglich Straenverkehrsflache
BIOTOPVERBUNDAUFGABE

B = Unversiegelte Flachen im Geltungsbereich ohne C
C = (Flache Flurnummern 3828/179 und 3828/97) * 0,2

Berechnung:

A-(B+C)=X 40.627 — (6.942 — 750,4) = 32.934.,6
mz
XIA=Y 32.935/40.627 = 0,8107

Y -0,8 =Z* A =zu kompensierende Flache

0,8107 - 0,8 = 0,0107*40.627
— =435m*
(zu kompensierende Fliche)




